Презентация мини музея «Летательные аппараты» в группе № 2.
28 ноября в нашей группе состоялась презентация мини музея «Летательные аппараты». В течение месяца мы все тщательно готовились к ней: изучали научную и историческую информацию обо всех летательных аппаратах, смотрели видеофильмы, беседовали, рассматривали иллюстрации. Папа Даши Ф. Поделился впечатлениями от посещения выставки современных самолетов и вертолетов, на которой он был недавно в Москве. Наши дети, особенно мальчишки, были просто в восторге от его рассказа.
Родители вместе с детьми подготовили потрясающие экспонаты: различные макеты самолетов, вертолетов, дирижаблей, воздушных шаров, воздушных змеев и других летательных аппаратов, ставших экспонатами нашего музея.
В день презентации мы совершили настоящее путешествие по истории возникновения и развития воздушного транспорта. Дети поделились друг с другом информацией практически о каждом летательном аппарате. Родители, присутствовавшие на презентации, переживали за выступления своих детей, поддерживали всех аплодисментами и улыбками. А ребята просто молодцы: они показали свои знания и с гордостью демонстрировали экспонаты, сделанные вместе с родителями. 
Это мероприятие не оставило равнодушными наших детей. Может быть, кто-то сегодня решил в будущем стать знаменитым пилотом, летчиком, космонавтом или изобретателем? 
Большое спасибо родителям за активное участие в проекте «Летательные аппараты»!!!
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