Мероприятия октября в группе № 2 «Родничок»: 
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В октябре 2014 года  наша группа не сидела на месте.

В начале месяца мы организовали проект «Азбука нашего города», который посвятили Дню рождения Невинномысска. Родители вместе с детьми выбирали значимые объекты нашего города, изучали их, делали снимки на фоне этих объектов. Так мы составили настоящую азбуку любимого города от А до Я. Дети узнали для чего нужны нашему городу и стране такие заводы, как «Азот», «Арнест», «ГРЭС», что такое Хлебокомбинат и.т.д. Этот проект получился очень интересным и познавательным как для детей, так и для взрослых.
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В середине октября состоялся дружеский футбольный матч между командами нашего детского сада и детского сада «Золотой ключик». Это было очень захватывающее зрелище. Наши мальчишки очень ответственно отнеслись к игре. В итоге команда «Гаммы» выиграла у «Золотого ключика» со счетом 2:0!
Также в середине октября музыкальные работники Светлана Александровна и Лариса Павловна организовали нашим детям встречу со знаменитой поэтессой и композитором  города Невинномысска - Демкиной Галиной Николаевной. Эта встреча произвела огромное впечатление на наших детей. Галина Николаевна рассказала детям о себе, о своем творчестве, читала авторские стихи, пела песни и даже играла с ними в музыкальную игру, которую придумала сама. Дети остались довольны такой встречей.
28 октября мы с детьми отмечали праздник осени. Дети очень долго ждали его, ведь это их последний осенний праздник в родном детском саду. Утренник прошел просто замечательно! Дети задорно пели и плясали, читали стихи про осень, замечательно исполняли роли! 
Вот и закончился второй месяц осени - замечательный октябрь! Это был очень насыщенный интересными мероприятиями месяц, но осень еще не закончилась, и нас ждут новые познавательные проекты и не менее интересные события.

