Прогулки по городу.
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Наши дети подросли и могут уже гулять за пределами детского сада не только с мамами и папами, но и со своими воспитателями. Первый выход за ворота вызвал бурю восторгов: «Ух, ты! Мы из садика выходим!». Было и весело, и шумно: мы только учимся ходить вместе по улицам города. 
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В кинотеатре «Мир» посмотрели мультфильм. Впечатления были разные: кому-то запомнился пожар, кому-то новшества современной техники, а кто-то обратил внимание на дружбу и взаимопомощь. 
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Побывали ребята и у Вечного огня, вспомнив то, что уже слышали о войне. Прогуливаясь по бульвару, все наперебой рассказывали, как отдыхали летом у фонтана, ловили брызги и кормили голубей. Остановились мы и у камня с посланием молодежи будущего. Наши почемучки не обошли его вниманием и стали задавать свои «зачем?» и «почему?». Заглянули на почту. Да, в современном мире для ребёнка письмо в конверте – диковинка! А газеты и журналы пока ещё узнаются. 


С удовольствием поиграли на зелёном газоне, пользуясь последними жаркими деньками! Пожалуй, это было самое приятное и любимое занятие для наших ребят, потому что мир детства неразрывно связан с игрой! 


Полюбовались Дворцом Химиков, куда, начиная с ясельного возраста, дети ходят на Новогодние праздники. 
Вот такими у нас получились первые уроки любви к родному городу, ведь наши дети – его будущее! 

