Откуда хлеб пришел…
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Осенняя пора жаркая – наступает время жатвы. В закрома собирается урожай зерна, из которого потом получится ароматный, румяный свежий хлебушек. Вот мы и собрались, чтобы поговорить, откуда хлеб приходит. Ребята и взрослые рассказали, как засеваются поля, как затем собирается урожай, где хранят зерно. Ну, и, конечно о том, что и как потом из него делают. Услышали ребята и загадки, и замечательные стихи, познакомились с новыми словами и понятиями. 
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В игре «Угадай по вкусу» с закрытыми глазами с удовольствием попробовали по кусочку хлебобулочных изделий и многие из них угадали.  
На большом экране посмотрели весь процесс появления хлеба – от поля до пекарни и магазина. Узнали о непростом и интересном труде хлеборобов. А в весёлой подвижной игре сами «замесили тесто» для вкусных булочек и румяного каравая. 
Постарались все родители – сделали с ребятами замечательные поделки, которые можно было увидеть в нашем музее группы. В конце, как всегда, ребят ждал сладкий сюрприз: каравай и пряники, печенье и булочки, сухарики  и блинчики, и даже свежий домашний хлеб.
Выражаем огромную благодарность всем взрослым и детям, участвовавшим в этом интересном проекте.
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